《共产党宣言》
1、马克思在撰写《共产党宣言》的序言中，不包括以下哪种语言？（  A ）
A、葡萄牙文    B、英文    C、波兰文    D、德文
2、《共产党宣言》原文是（ B ）文。
[bookmark: _GoBack]A、英文  B、德文    C、俄文   D、中文
3、马克思在《共产党宣言》第一章中指出，（ C ）引起了工业生产的革命。
A、美洲的发现     B、工场手工业    C、蒸汽和机器    D、以上答案都不对
4、（ A ）使农村屈服于城市的统治。
A、资产阶级  B、无产阶级   C、共产阶级    D、私人阶级
5、《共产党宣言》中第一章“资产者与无产者”中指出，在封建社会中，（ A ）关系不再适应已经发展的生产力了。
A、所有制   B、私有制   C、公有制    D、独有制
6、资产阶级赖以形成的生产资料和交换手段，是在（ D ）社会里造成的。
A、资本主义   B、共产主义     C、社会主义      D、封建主义
7、封建的所有制关系被废除后，取而代之的是（ A ）以及与之相互适应的社会制度和政治制度、资产阶级的经济统治和政治统治。
A、自由竞争  B、非自由竞争  C、自主竞争   D、非自主竞争
8、资产阶级不仅锻造了置自身于死地的武器，还生产了将要运用这种武器的人——现代的工人，即（ D ）。
A、资产者  B、纳税者   C、统治者     D、无产者
9、无产阶级经历了各个不同的发展阶段。它反对资产阶级的斗争是和它的存在（ A ）的。
A、同时开始   B、相继开始   C、间隔一年开始      D、间隔两年开始
10、以下不是工人开始成立反对资产者同盟原因的是：（ A ）
A、资产阶级对工人阶级的歧视，工人阶级没有受教育的权利
B、资产者彼此间日益加剧的竞争以及由此引起的商业危机，使工人的工资越来越不稳定
C、机器的日益迅速的和继续不断的改良，使工人的整个生活地位越来越没有保障
D、上述答案都不正确
11、以下不属于旧社会内部促进无产阶级发展的是：（ C ）
A、资产阶级反对同工业进步有利害冲突的那部分资产阶级
B、资产阶级经常反对一切外国的资产阶级
C、资产阶级压迫无产阶级
D、上述答案都不正确
12、在当前同资产阶级对立的一切阶级中，（ D ）阶级才是大工业本身的产物。
A、小农   B、资产    C、共产    D、无产
13、马克思指出，过去的一切运动都是少数人的或者为少数人谋利益的运动，（ A ）的运动是绝大多数人的、为绝大多数人谋利益的独立的运动。
A、无产阶级  B、资产阶级   C、共产阶级    D、共和阶级
14、资产阶级生存和统治的根本条件，是财富在私人手里的积累，是资本的形成和增殖，而资本的条件是（ C ）。
A、发展生产力  B、发展重工业  C、雇佣劳动    D、发展轻工业
15、《共产党宣言》第二章“无产者与共产党人”中指出，“他们没有任何同整个无产阶级的利益不同的利益。他们不提出任何特殊的原则，用以塑造无产阶级的运动。”，这里的“他们”是指（ A ）
A、共产党人     B、资本主义家    C资产阶级      D、工人阶级
16、以下不是共产党人的最近目的的是：（ D）
A、使无产阶级领导人民
B、使无产阶级形成为阶级 
C、由无产阶级夺取政权
D、使资产阶级形成为阶级
17、共产党人可以把自己的理论概括为一句话：（ D ）。
A、消灭公有制
B、消灭所有制
C、消灭资本主义
D、消灭私有制
18、在（ B ）阶级社会里，活的劳动只是增殖已经积累起来的劳动的一种手段。
A、无产   B、资产    C、共产   D、小农
19、在（ B ）社会里，已经积累起来的劳动只是扩大、丰富和提高工人的生活的一种手段。
A、无产主义    B、共产主义      C、资本主义    D、社会主义
20、在（ C ）阶级社会里，资本具有独立性和个性，而活动着的个人却没有独立性和个性。
A、无产   B、共产    C资产    D、工人
21、《共产党宣言》第二章中，阐述无产主义中说明，在（ A ）社会中，是现在支配过去。
A、共产主义   B、无产主义    C、资本主义    D、社会主义
22、《共产党宣言》第二章中指出，现代的、资产阶级的家庭是建立在（ A ）基础上的。
A、资本   B、权利   C、劳动力   D、地位
23、（ D ）的一切家庭联系越是由于大工业的发展而被破坏，他们的子女越是由于这种发展而被变成单纯的商品和劳动工具。
A、私有者    B、资产者   C、共产者     D、无产者
24、工人革命的第一步就是使（ C ）上升为统治阶级，争得民主，一步一步地夺取资本，无产阶级手里，并且尽可能快地增加生产力的总量。
A、资产阶级   B、共产阶级   C、无产阶级    D、工人阶级
25、《共产党宣言》第二章中指出，要想争夺民主，必须对所有权和资产阶级生产关系实行强制性的干涉，这些措施不包括以下：（ C ）
A、剥夺地产，把地租用于国家支出。
B、征收高额累进税。
C、废除选举权
D、以上答案均不正确
26、资本主义制度不合理的主要原因是（ C ）。   
A、民主上升到统治地位    
B、经济发展需要创造一个更好的条件       
C、成为生产力发展的一个障碍
D、劳动人民受到压迫
27、社会主义首先发生在（ C ）。  
A、德国    B、美国    C、英国      D、中国
28、“存在是合理的”这句话的作者是（ A ）。  
A、黑格尔    B、马克思    C、恩格斯    D、列宁
29、（ C ）开辟了资本主义向社会主义过渡的人类历史新纪元。随后中国人民走上了无产阶级革命道路，建立了人民民主政权。
A、欧洲三大工人运动
B、工业革命
C、俄国的“十月革命”的胜利
D、《共产党宣言》的发表
30、社会主义建设的基础是（ C ）。  
A经济    B、政治    C、大生产    D、军事
31、《共产党宣言》的基本思想是（ B ）。  
A、主要是对当时的无产阶级政党或者说共产主义同盟，来制定一份周详的理论和实践党章    
B、每一个历史时代的经济生产以及由此产生的社会结构，是该时代政治的和精神的历史的基础    
C、宣告现代资产阶级所有制的灭亡
D、以上答案均不正确
32、资本主义对人类社会最重大历史性贡献是（ A ）。  
A、社会化大生产的确定    
B、社会的变革    
C、把个人所有制发展到了一个新的顶点
D、劳动人民翻身做主人
33、《共产党宣言》是为（ A ）而写的？  
A、“共产主义同盟”  B、“社会主义同盟”   C、“资本主义同盟”   D、“封建主义同盟”
34、《共产党宣言》是马克思主义学说第（ A ）次完整的系统的阐述    
A、1   B、2   C、3    D、4
35、“无产阶级的运动是绝大多数人的，为绝大多数人谋利益的独立的运动。”是在哪个宣言中写道的？（ C ）
A、《共产主义宣言》   B、《马克思主义宣言》     
C、《共产党宣言》           D、《社会主义宣言》
36、《宣言》最初用德文出版，它用这种文字在德国、英国和美国至少印过十二种不同的版本。第一个英译本是由（   ）翻译的，于（   ）在伦敦《红色共和党人》杂志上发表。A
A、海伦•麦克法林  1850年   B、海伦•麦克法林士  1871年
C、巴枯宁  1850年          D、巴枯宁  1871年
37、“无产阶级用暴力推翻资产阶级而建立自己的统治。”是在哪本书中写到的？（ B ）
A、《中国共产党章程》    B、《共产党宣言》    
C、《列宁传》                    D、《中国党政制度》
38、一切所有制关系都是经历了经常的历史更替，经常的历史变更，在现代资产阶级社会里，共产党人要消灭（ A ）。    
A、资产阶级所有制
B、资产阶级公有制
C、资产阶级私有制
D、社会主义公有制
39、《共产党宣言》第一章中讲到，“封建的社会主义”发展地在（ D ）国。
A、俄    B、美     C、德         D、法
40、《共产党宣言》的第一章是资产者和（ B ）。
A、社会党人
B、无产者 
C、共产党人 
D、共产者 
41、 《共产党宣言》在（ D ）第一次以单印本发表    
A、俄国   B、德国    C、巴黎    D、伦敦
42、（ A ）标志着无产阶级作物一个独立的政治力量登上历史舞台。
A、欧洲三大工人运动
B、工业革命
C、俄国的“十月革命”
D、《共产党宣言》的发表
43、《共产党宣言》是国际共产主义运动第（ A ）个纲领性的文件？    
A、一          B、二           C、三     D、四
44、《宣言》第一章中指出，资产阶级的历史作用不包括以下（ C ）
A、用商品意识取代了封建的意识形态
B、开拓世界市场
C、带领工人阶级走向历史舞台
D、创造了惊人的生产力
45、《共产党宣言》全书由序言和（ B ）章组成。
A、3          B、4            C、5         D、6
46、《共产党宣言》的7篇序言中，前2篇是由两人共同编写，后5篇是由（ C ）独自编写的。
A、艾琳、麦克法林           B、马克思          C、恩格斯       D、斯大林
47、1847年11月，共产主义者同盟召开第二次代表大会。大会委托（ C ）为同盟起草纲领。
A、马克思           B、恩格斯         C、马克思和恩格斯       D、列宁
48、以下不属于《共产党宣言》产生的历史条件的是：（ A ）
A、1785年蒸汽机的改良
B、1831和1834年的法国里昂个人起义。
C、1836-1848年的英国宪章运动。
D、1825年开始的周期性的经济危机
49、资产阶级在历史上曾经起过巨大的作用，同时它也具有极大的历史局限性。其中不包括：（D）
A、它奉行殖民化政策，给殖民地半殖民地人民造成了深重的灾难。
B、它用冷酷无情的金钱交易代替了封建宗法关系，却加剧了阶级矛盾。
C、它用残酷的政治压迫和经济剥削促进了生产力的发展，但又造成了周期性的经济危机。
D、它没有建立统一的民族国家，而且加强了对工人阶级和其他被压迫阶级的剥削和压迫。
50、《共产党宣言》中，阐明无产阶级的伟大的世界历史使命的是第（ A ）章。
A、一           B、二             C、三          D、四
51、《宣言》中，马恩指出：“资产阶级的灭亡和无产阶级的胜利是同样（ A ）的。”
A、不可避免
B、不可对立
C、不可相同
D、不可一致
52、共产党员既是工人阶级的有共产主义觉悟的先锋战士，又是劳动人民的普通一员，二者之间是（ B ）。
A、矛盾的 
B、统一的 
C、对立的
D、互斥的
53、正如（ C ）说：“这部著作以天才的透彻而鲜明的语言描述了新的世界观，即把社会生活领域也包括在内的彻底的唯物主义。” 
A、马克思 
B、斯大林 
C、列宁
D、恩格斯
54、人的本质在于（ C ）。
A、 人能够改造世界     B、 自私自利 
C、 它是一切社会关系的总和      D、自主的思考
55、巴黎公社的社会经济措施中，最能体现其阶级性的是（ C ）。
A、监督铁路运输和军需生产
B、民主选举公职人员
C、没收逃亡资本家的工厂，交给工人合作社管理
D、以上答案均不正确
56、《共产党宣言》的灵魂是（ D ）。
A、唯心主义
B、科学观
C、辨证历史观
D、唯物史观
57、马克思主义的思想来源不包括（ C ）。
A、德意志古典哲学 
B、英国古典政治经济学
C、中国儒家思想
D、空想社会主义
58、《共产党宣言》第一章中，不属于资本主义社会阶级斗争的特点的是：（ C ）
A、新阶级、新的压迫代替旧的压迫和对立
B、阶级对立简单化
C、阶级对立复杂化
D、上述答案都属于
59、实践作为检验真理的标准,既是确定的又是不确定的,其不确定性是因为（ C ）。
A、有些真理根本无法通过实践来加以检验 
B、任何实践检验都需要逻辑证明作为其补充的手段
C、作为检验真理标准的社会实践是客观的又是发展的
D、以上答案均不正确
60、巴黎公社采取的带有无产阶级专政性质的措施主要有：（ D ）。
①公社人员由民主选举产生②没收逃亡资本家的工厂，交给工人合作社管理③取消旧的国家机器，建立工人阶级自己的国家机构④工职人员年薪不得超过熟练工人的工资。
A、①② 
B、②③
C、③④ 
D、②
61、《共产党宣言》第一章中，资产阶级的发展中，经济的发展里，是（ A ）使现代大工业化替了工场手工业。
A、工业革命的完成
B、“地理大发现”，新航线的开通
C、资本主义经济的全面发展
D、欧洲的文艺复兴
62、《宣言》第二章指出，资产阶级说：“消灭了（ D），一切活动就会停止，懒惰之风就会兴起”。
A、共有制     B、公有制      C、所有制        D、私有制
63、《宣言》第二章中，马恩指出：“消灭家庭！连极端的激进派也对共产党人的这种可耻的意图表示愤慨。”针对资产阶级攻击共产党要消灭家庭而这里要消灭的是（ C ）的家庭。
A、共产者    B、工人阶级        C、资产者         D。农民阶级
64、如果人们参观“巴黎公社墙”、观赏“公社战士英勇就义”图，其感受应不包括（ A ）。
A、马克思主义诞生背景的特殊 
B、公社战士的英勇不屈
C、当年阶级矛盾的激烈
D、无产阶级革命道路的曲折艰难
65、马克思主义哲学是（ B ）。
A、劳动人民的世界观 
B、无产阶级的世界观 
C、为全社会服务的世界观
D、实质或灵魂的洗礼
66、列宁称马克思、恩格斯是“19世纪人类三个最先进国家中三种主要思潮的继承人和天才的完成者。”这里“三个最先进国家”指的是（ C ）。
A、英法美 
B、英美德 
C、英法德
D、英美俄
67、马克思恩格斯在《共产党宣言》中提到的“两个必然”不包括（ C ）
A、资本主义必然灭亡
B、共产主义必然胜利
C、共产主义必然迎来
D、上述答案均不正确
68、恩格斯认为，就表述未来社会新纪元的核心思想而言，除了这一命题没有更合适的了。这一命题是：（ A ）。
A、每个人的自由发展是一切人的自由发展的条件。
B、共产党人可以把自己的理论概括为一句话：消灭私有制。
C、共产主义革命就是同传统的所有制关系实行最彻底的决裂。
D、以上答案均不正确
69、《共产党宣言》最后庄严号召：（ B ）。
A、为实现共产主义而奋斗
B、全世界无产者，联合起来
C、共产党万岁
D、共产主义万岁 
70、《共产党宣言》中指出，阶级产生的条件不包括（ D  ）   
A、生产力的发展    
B、剩余产品的出现     
C、私有制的出现
D、生产工具的改进
71、对待资本主义的物质和文化，共产党人应该（ C ）。
A、坚决反对
B、全盘接受
C、去其糟粕 取其精华
D、选择性吸收
72、《共产党宣言》阐明了共产党的（ D ）和策略原则。
A、性质、实质、基本纲领 
B、性质、本源、基本纲领
C、实质、特点、基本纲领
D、性质、特点、基本纲领
73、1847年6月，正义者同盟在（ C ）召开代表大会。 
A、巴黎
B、柏林
C、伦敦
D、莫斯科
74、卡尔•马克思（B）年5月5日出生于德国莱茵省摩塞尔河畔特里尔城的一个犹太律师家庭。
A、1838年
B、1818年
C、1828年
D、1813年
75、法国里昂工人运动提出了（A）的口号。
A、 “不共和，毋宁死”
B、 “建立无产阶级政权”
C、 “反对私有制社会”
D、“反对公有制社会”
76、资产阶级革命的爆发是因为（A）。
A、生产力的进步 
B、封建势力的打击
C、资产阶级的斗争性 
D、封建主义的落后
77、1842年10月马克思担任（A）主编，在此期间，他发表一系列抨击普鲁士专制制度，揭露国家的阶级本质，批判黑格尔的唯心主义哲学。
A、《莱茵报》
B、《泰晤士报》
C、《卫报》
D、《纽约报》
78、世界上第一个无产阶级政党的第一部组织章程，是（  C ）。
A、共产主义章程
B、俄国社会民主工党章程 
C、共产主义者同盟章程
D、国际工人协会共同章程
79、无产阶级是资本主义的掘墓人和共产主义的建设者，现阶段（ A ）。
A、难以实现
B、可以实现
C、很容易实现
D、已经实现
80、《共产党宣言》涉及的内容不包括（ C ）。
A、马克思主义哲学、经济学
B、社会主义学、政治学
C、历史学、民俗学
D、马克思主义哲学、社会主义学
81、《共产党宣言》的主要内容不包括（ B ）。
A、肯定了资本主义在历史上的积极作用 
B、主张建立和谐制度
C、预言资本主义必将被共产主义取代 
D、以上答案均不正确
82、下列说法正确的是：（ A ）
A、1848年2月24日，《共产党宣言》在伦敦单行本公开正式出版，并宣布用英文、法文等公布于世。
B、《宣言》指出，阶级斗争的历史作用表现在它是生产关系发展的根本动力。
C、《共产党宣言》是完全正确的理论体系。
D、上述答案均不正确
83、（ D ）是建设社会主义的中心任务。
A、消灭所有制
B、阶级斗争
C、消灭私有制
D、发展生产力
84、下列说法错误的是：（ C ）
A、《共产党宣言》第一章阐述了马克思主义阶级斗争理论，分析了资本主义社会的阶级斗争状况。
B、资产阶级为了追求利润，在竞争中胜出，不得不对生产工具不断进行变革，从而推动了生产力的巨大发展。
C、19世纪60年代西欧自然科学的长足进步为《宣言》的产生提供了自然科学前提。
D、《宣言》的序言共有7篇。
85、巴黎公社是国际工人运动史上的伟大创举，主要表现在（ C ）。
A、废除了旧的军队、警察、法庭、议会
B、规定公职人员的工资不得超过一个熟练工人的工资
C、建立工人阶级自己的军队、治安、司法、立法机构
D、以上答案均不正确
86、巴黎公社失败的根本原因是（ C ）。
A、人类历史上第一个无产阶级政权，缺乏经验
B、没有发动广大农民，建立工农联盟
C、资本主义上升发展是当时世界进步潮
D、共产主义者的党性还不成熟
87、1871年巴黎公社革命属于（ D ）。
A、有组织的武装斗争和政治斗争 
B、自觉的武装斗争和政治斗争
C、有纲领的武装斗争和政治斗争
D、突发的武装斗争和政治斗争
88、无产阶级政党的组织纪律是无产阶级阶级性的集中表现，是建立在（ D ）基础之上、通过党员高度的自觉性来体现的。 
A、民主专政制           
B、权利高度集中         
C、完全自愿
D、民主集中制
89、《共产党宣言》的发表标志着（ A ）。
A、科学社会主义的诞生
B、社会主义制度的建立
C、马克思主义的成熟
D、共产主义社会的到来
90、马克思、恩格斯在创作《共产党宣言》前积极投身于火热的革命实践其中不包括（ A ）。
A、创建巴黎公社 
B、创建共产主义通讯委员会
C、对正义者同盟进行改组
D、以上答案均不正确
91、马克思主义哲学即（ A ）。 
A．辩证唯物主义和历史唯物主义        
B．人本主义          
C、唯心主义
D、辩证主义
92、《共产党宣言》俄文第一版由（D）翻译
A、陈望道 B、列宁 C、恩格斯 D、巴枯宁
93、恩格斯所说的“贯穿《共产党宣言》的基本思想”，其主要内容可以简单地概括为：（ D ）
A、唯心主义
B、剩余价值学说 
C、实践哲学
D、唯物史观
94、列宁曾经指出：为了保证党内团结，为了保证党的工作的集中化，还需要有组织上的统一，而这种统一在一个多少超出了家庭式的小组范围的党里面，如果没有正式规定的 （ B ），没有少数服从多数的原则，没有部分服从整体的原则，那简直是不可想象的。
A、民主集中制 
B、党章 
C、党内规定
D、党政制度
95、下列哪项不是空想社会主义产生的历史背景（ B ）。
A、工业革命的发展 
B、资本主义已过渡到帝国主义阶段
C、西欧社会贫富分化明显
D、工人阶级生活非常悲惨
96、《共产党宣言》英文版序言为（B）篇序言，于（）年发表。
A、4  1882  B、4  1888  C、2  1882  D、2  1888
97、表明马克思主义与国际工人运动相结合的事件是（ C ）。   
A、《共产党宣言》的发表   
B、欧洲的三大工人运动    
C、国际工人协会的成立
D、英国工业革命
98、法国里昂工人起义提出：“我们只有一个口号‘人人自由平等！’”英国宪章运动请愿书提出：“我们竭尽自由人的义务，就应享受自由人的权利。我们要求普遍选举。”这些要求表明（ C ）
①带有空想社会主义色彩②当时工人的要求还没有超出资产阶级民主主义的范畴③推翻资产阶级统治建立无产阶级专政已提上日程④无产阶级已成为独立的政治力量
A、①③ 
B、②③ 
C、②④ 
D、③④
99、《共产党宣言》被美国教育部门指定为美国中学生必读十五本书之一，下列关于这部书的说法，正确的是（ B ）
①它是国际工人运动的第一个战斗纲领  ②它揭示了无产阶级的胜利是不可避免的客观规律 ③它是在殖民地半殖民地进行无产阶级革命的理论 ④它号召：“全世界无产者，联合起来！”
 A、①②③④ B、①②④ C、①③④   D、②③④
100、19世纪40年代，自然科学领域的三大发现揭示了自然界辩证发展的规律，这为马恩批判唯心主义和形而上学提供了锐利的理论武器，其中不包括：（D）
A、物种进化论
B、能量守恒定律
C、细胞学说的成立
D、新大陆的发现
101、《共产党宣言》阐明了共产党的（ A ）和策略原则。 
A、性质、特点、基本纲领 B、性质、本源、基本纲领 
C、实质、特点、基本纲领 D、实质、本质、基本纲领
102、德国古典哲学是马克思哲学的直接理论来源，马克思和恩格斯抛弃一些主义思想，创立了马克思主义哲学，其中不包括：（ A ）
A、达尔文的自然选择学说
B、黑格尔的客观唯心主义
C、费尔巴哈的形而上学的杂质,批判继承其唯物主义思想
D、英法空想社会主义思想
103、《共产党宣言》的发表标志着（ A ）。 
A、科学社会主义的诞生 B、社会主义制度的建立 
C、马克思主义的成熟   D、社会主义的到来
104、《共产党宣言》最后得出结论（ A ）。 
A、资产阶级的灭亡和无产阶级的胜利是同样不可避免的 
B、资产阶级的失败和无产阶级的暂时胜利是同样不可避免的 
C、资产阶级和无产阶级的灭亡是同样不可避免的
D、以上答案均不对
105、之所以说《共产党宣言》的问世标志着马克思主义的诞生，主要是因为（ C ）。 
A、阐明了社会发展的客观规律 B、揭示了无产阶级历史使命 
C、第一次较为完整系统的阐述马克思主义的基本原理
D、从此走上社会主义道路
106、马克思曾指出，（ A ）来到世间，从头到脚，每个毛孔都滴着血和肮脏的东西。 
A、资本 B、自由 C、民主  D、制度
107、1872年德文版序言中说明，1848年革命和1871年巴黎公社的实践经验证明，（ B ）阶级要想夺取革命的彻底胜利，就必须通过暴力革命。
A、资产       B、无产          C、共产       D、共和
108、《共产党宣言》指出，资产阶级在它的不到（ B ）的阶级统治中所创造的生产力，比过去一切世代创造的全部生产力还要多，还要大。  
A、 50年 B、 100年  C、 150年    D、二百年
109、无产阶级的特性不包括（ B ） 
A、革命性    B、独立性    C、组织性  D、团结性 
110、《共产党宣言》指出，整个社会日益分裂为两大敌对的阵营，分裂为两大相互直接对立的阶级：资产阶级和（ B ）。   
A、农民阶级        B、无产阶级         C、工人阶级    D、共产阶级
111、马克思主义关于阶级斗争的学说中，马恩指出：“至今一切社会的历史都是阶级斗争的历史。”这说明：（ A ）
A、阶级不是人类社会从来就有的，它是社会经济生活发展到一定历史阶段的产物。
B、阶级是人类社会生来就有的，人类必须服从这种安排。
C、阶级不是人类社会从来就有的，它是经过社会出现矛盾后发展出来的。
D、上述答案均不正确
112、《共产党宣言》和《物种起源》的发表是19世纪思想界的两件大事。两者都（  C ）。  
A、掀起思想解放潮流     B、挑战固有传统观念    
C、开辟历史发展新纪元        D、在同一个国家发生
113、《共产党宣言》被称为能够解决世界麻烦的重要武器，主要依据是它（ B ）。
A、提出了解决资本主义危机的方法  B、揭示了人类社会发展的基本规律 
C、开创了社会主义发展的新模式D、指导了第一个无产阶级政权的建立
114、《共产党宣言》的作者是：（C ）。
A、马克思B、恩格斯
C、马克思和恩格斯               D、列宁
115、《共产党宣言》第一句话是： （ B ）。
A、共产党人可以把自己的理论概括为一句话：消灭私有制。 
B、一个幽灵，共产主义的幽灵，在欧洲游荡。 
C、全世界无产者联合起来！ 
D、共产主义万岁
116、世界上第一个无产阶级政党的第一部组织章程，是（ A ）年制定的《共产主义者同盟章程》。 
A．1847年
B．1864年
C．1828年
D.1856年
117、《共产党宣言》标志着科学共产主义诞生，是因为（ C ）。  
A、它是革命导师马克思、恩格斯的著作   B、它是第一个国际共产主义运动的纲领  
C、它是第一次较为完整系统地阐述了马克思主义的基本原理
D、它带领人民走向社会主义道路
118、《共产党宣言》何时发表（ A ）。
A、1848年2月  B、1947年2月   C、1946年8月 D、1949年8月
119、《共产党宣言》最后一句话是： （ D ）
A、无产者在这个革命中失去的只是锁链。他们获得的将是整个世界。 
B、一个幽灵，共产主义的幽灵，在欧洲游荡。 
C、共产主义万岁！
D、全世界无产者联合起来！ 
120、世界上第一个无产阶级政权是 （ B ）。                    
A、共产国际      
B、巴黎公社      
C、苏维埃社会主义共和国联盟 
D、共产主义者同盟
121、世界历史上第一个无产阶级政党是（ D ）。 
A、俄国社会主义工党           
B、巴黎公社           
C、托利党
D、共产主义者同盟
122、无产阶级政党的第一个党纲是（ B ）。 
A、《共产主义者同盟章程》 B、《共产党宣言》 
C、《共产主义原理》        D、《共产主义宣言》
123、在《共产党宣言》第三章，“德国的或‘真正的’社会主义”中，法国的批判是以现代的资产阶级社会以及相应的物质生活条件和相当的政治制度为前提的，而这一切前提当时在（ D ）正是尚待争取的。
A、俄国           B、 法国          C、中国        D、德国
124、《宣言》“社会主义和共产主义的文献”一章中，“真正的社会主义”说的是（ C ）
A、俄国       B、法国           C、德国            D、中国
125、《宣言》中第三章“保守的或资产阶级的社会主义”中说到，资产阶级中的一部分人想要消除社会的弊病，以便保障资产阶级社会的生存，这里举得例子是（ A ）
A、蒲鲁东的《贫困的哲学》
B、乔治·朱利安·哈尼的伦敦《红色共和党人》
C、恩格斯的《英国工人阶级状况》
D、毛泽东的《为人民服务》
126、"共产党人为工人阶级最近的目的和利益而斗争,但是他们在当前的运动中同时代表运动的未来、"在这里,马克思、恩格斯阐述的是党的（ D ）问题。
A、性质 B、实质
C、宗旨    D、纲领和策略
127、贯穿《共产党宣言》的基本思想是（ A ）。  
A、马克思主义 B、辩证唯物主义 
C、历史唯物主义     D、历史唯心主义
128、马克思、恩格斯先后为《共产党宣言》写过（ D ）篇序言。
A、五B、六     C、九    D、七
129、《共产党宣言》指出:"在实践方面,共产党是各国工人政党中最坚决的、始终起推动作用的部分;在理论方面,他们胜过其他无产阶级群众的地方在于他们了解无产阶级运动的条件、进程和一般结果、"这里,马克思、恩格斯集中论述了（ C ）。
A、党的性质 B、党的宗旨 
C、党的阶级性     D、党的实质
130、《共产党宣言》宣告了（ C ）的必然灭亡。
A、欧洲封建制度 B、资产阶级 
C、现代资产阶级所有制     D、资产阶级公有制
131、《宣言》第三章“保守的或资产阶级的社会主义”中指出，资产阶级的社会主义就是这样一个论断：资产者之为资产者，是为了（ C ）阶级的利益。
A、资产           B、农民            C、工人      D、上层
132、《宣言》的最后一章说到，共产党人把自己的主要注意力集中在（ D ），在该国家，只要资产阶级采取革命的行动，共产党就同它一起去反对专制君主制、封建土地所有制和小市民的反动性。
A、法国       B、英国           C、俄国     D、德国
133、1864年,马克思、恩格斯为第一国际起草的（B ）是继《共产党宣言》后的又一个纲领性文件。
A、国际工人协会共同章程   B、成立宣言      
C、哥达纲领批判           D、独立宣言
134、马克思主义经典著作中曾经被称为“时代的歌中之歌”的是（ A ） 
A、《共产党宣言》     B、《资本论》    
C、《反杜林论》            D、《共产主义宣言》
135、下列哪项不是空想社会主义产生的历史背景（ B ）。
A．工业革命的发展   
B．资本主义已过渡到帝国主义阶段  
C．西欧社会贫富分化明显
D.以上均不正确
136、国家消亡的根本条件是（ C  ） 
A、消灭阶级对立     B、提高全体人民思想道德和科学文化水平 
C、社会生产力高度发展  D、在全世界消灭一切剥削制度
137、被列宁称之为“半国家”的是（ C ）。
A、奴隶制国家   B、封建制国家    
C、社会主义国家           D、资本主义国家
138、《共产党宣言》中第三章讲到，法国的社会主义和共产主义的文献是在居于统治地位的资产阶级的压迫下产生的，并且是同这种统治作斗争的文字表现，这种文献被搬到（ A ）的时候，那里的资产阶级才刚刚开始进行反对封建专制制度的斗争。
A、德国          B、俄国          C、中国             D、法国
139、《共产党宣言》中说：一个幽灵，一个共产主义的幽灵在欧洲徘徊。旧的欧洲一切势力……都为驱除这个幽灵而结成了神圣的同盟。这里的幽灵是指（ D ）。
A、为共产主义事业而献身的英灵   B、共产主义的思想 
C、共产主义运动                    D、共产主义思想和共产主义运动   
140、《共产党宣言》全书的主题，精华和核心的思想是（ A ）。 
A、“两个必然”  B、“两个凡是”  
C、“一个消灭”             D、“一个决定”
141、《共产党宣言》中提到的“一个消灭和两个决裂”，其中“一个消灭”是指（ A ）。
A、消灭私有制  B、消灭资产阶级   
C、消灭剥削   D、消灭所有制
142、《共产党宣言》中提到的“两个彻底决裂”一是指“共产主义革命就是同传统的所有制关系实行最彻底的决裂”二是指“（ C ）”。 
A、它在自己的发展进程中要同资本主义实行最彻底的决裂。 
B、它在自己的发展进程中要同传统的文化实行最彻底的决裂。 
C、它在自己的发展进程中要同传统的观念实行最彻底的决裂。 
D、上述答案均不正确
143、第一个把共产党宣言翻译成中文,并把这一著作全文传入中国的人是（ D ）。
A、毛泽东 B、周恩来 C、陈独秀      D、陈望道 
144、《宣言》第2章《无产者和共产党人》主要内容是（ B ）。 
A、论述了马克思主义的阶级斗争学说。 
B、说明了无产阶级政党的性质、特点、目的和任务，以及共产党的理论和纲领。 
C、批判了当时流行的各种假社会主义，分析了各种假社会主义流派产生的社会历史条件，并揭露了它们的阶级实质。 
D、上述答案均不正确
145、实现共产主义的根本保证是（ C ）。 
A、以广大群众为依靠  B、推翻资本主义  
C、共产党的领导   D、建立私有制
146、实现共产主义的根本目标（ D ）。 
A、两个凡是   B、消灭私有制    
C、推翻资本主义        D、 “两个彻底决裂”
147、实现共产主义的根本路径（ C ）。 
A、走群众路线    B、共产党的领导  
C、无产阶级的政治统治    D、走社会主义路线
148、19世纪三四十年代欧洲的三大工人运动发生的地点是（ D ）。
①英②法③德④俄
A、①②③④
B、②③④ 
C、①②④
D、①②③
149、马克思主义诞生的最根本的历史条件是（ B ）。
A、工人运动的兴起 
B、资本主义迅速发展
C、社会主义思想高涨
D、工业革命的开始
150、《共产党宣言》的发表是（ A ）
A、马克思主义诞生的标志          B、共产党的出现   
C、十月革命的胜利             D、巴黎公社的成立  
151、《共产党宣言》是科学社会主义第一个纲领性的文献。它的发表标志着马克思主义的诞生。《共产党宣言》被译成一二百种文字，出版1000多次。在人类文明史上有过许多传世名著，但没有哪一部能像《共产党宣言》这样牵动全世界最广大人民的心魄。2018年是纪念《共产党宣言》公开发表（D ） 
A、130年     B、150年    C、160年   D、170年
152、之所以将《共产党宣言》的发表作为马克思主义诞生的标志，主要是因为它（C ） 
A、由马克思、恩格斯起草的    B、是共产主义者同盟的纲领  
C、它集中揭示了社会主义取代资本主义的客观规律 
D、世界人民从此走上社会主义道路
153、《共产党宣言》指出：“工人革命的第一步就是使无产阶级上升为统治阶级，争取民主。”对这一理论观点进行第一次伟大尝试的是（B   ）。
A、俄国十月革命        B、巴黎公社          C、宪章运动        D、里昂运动
154、1872年在《共产党宣言》发布24周年时，马克思、恩格斯指出，《共产党宣言》原理的实际运用“随时随地都要以当时的历史条件为转移”。下列能说明这一观点的依据是（ A ）
①俄国取得十月革命的胜利；②中国的农村包围城市的道路；③俄国胜利后中国宣传马克思主义；④辛亥革命推翻帝制，建立资产阶级共和国 
A、 ①②   B、②③④  C、①③④   D、①③
155、马克思主义政治学的开山之作是（ B ）。
A、《国家与革命》                         B、《共产党宣言》 
C、《家庭、私有制和国家的起源》          D、《共产主义宣言》
156、阶级斗争是人类社会发展的（ C）。
A、最终动力       D、根本动力      C、直接动力      D、最初动力
157、自行消亡的国家是指（ C  ） 。
A、奴隶制国家    B、 封建制国家   
C、社会主义国家       D、资本主义国家

